
Comissão Censitária Local 
 Ata da 3º Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS

Aos 22 dias do mês de Março de 2010, às 10:00, no XXIII - Região Administrativa - Santa Teresa, do município, RIO DE JANEIRO, Estado RJ, foi realizada a
3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Centro, presidida pelo(a) Senhor(a) Carlos Mansú representante do IBGE com a
presença dos seguintes membros:

Alcides Botelho  Sampaio - Região Administrativa - 23ª  R A
Cíntia Paulo Luna - Associação de Moradores - Unidos de Santa Teresa
Claudio Augusto Sodré - Associação de Moradores - Morro do Pinto
Eliza Rosa Brandão da Silva - Associação de Moradores do Morro dos Prazeres
Fábio Cotta Vinelli Coutinho Lopes - Região administrativa - 23ª  R A
Gláucia Cristina dos Santos Moreno - Associação de Moradores - Morro da Providência
Inacir Nazi L. Queiroz - ASSOCIAÇÃO DE MORADORES - AMAPOLO
José Janduy Borges Alves - ASSOCIAÇÃO DE MORADORES - AMAPOLO
Walter Nunes de Carvalho - Associação de Moradores - Pedra Lisa

O(A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reuniao Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de Centro do Município RIO
DE JANEIRO e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem:  

1-) Assunto:
Foram feitos agradecimentos ao apoio recebido por parte da Prefeitura (Regiões Administrativas) na divulgação do proceso seletivo dos mensalistas - com a
apresentação dos contratados - e na obtenção dos postos de coleta.
Através de apresentação em power point foram apresentados a esplicados:
Processo seletivo simplificado - PSS,
Pré-coleta,
Projeto Vamos Contar.

2-) Assunto:
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - Foi dado ênfase as datas do PSS, o período de realização da prova, a contratação dos recenseadores e o seu
treinamento e a remuneração.
Com relação a remuneração foi detalhado o sistema de pagamento e o salário que será por produção. 

3-) Assunto:
PRÉ-COLETA - Foi esplicado que ocorrerá nas áreas urbanas dos municípios e que é a primeira atividade de campo do Censo. Também foi dado destaque
as ferramentas de trabalho (PDA, colete, carta ao síndico e ao porteiro e folder para os moradores) que serão utilizadas nessa fase do trabalho bem como o
seu objetivo. O trabalho da pré-coleta será realizado pela equipe contratada no PSS dos mensalistas.

4-) Assunto:
PROJETO VAMOS CONTAR - Foi apresentado as peças que compõe esse projeto e como será efetivada a entrega nas escolas.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Etani Santos barbosa - Associação de Moradores - Morro da Conceição - Diretora
Júlio Cesar Sodré - 1º Região Administrativa - 1º R.A. - Assessor
Lauro André C. de Oliveira - Região Administrativa - 21ª R A - Administrador Regional
Marcelo Leite - Associação de Moradores do Morro do Pinto - Secretário
Marco Aurélio da Silva Almeida - 1º Região Administrativa - 1º R.A. - Assessor 
Marta Janete da Silva - Região Administrativa - 23ª R A - Secretária
Paulo Sérgio Silva - Beco Ocidental FALET - Presidente

Participantes do IBGE:
Celso Targuêta (Coord. estadual das CMGE's),
Equipe dos mensalistas contratados:
Carlos Alberto (ACM),
Lúcia Cíntia (ACS),
Suzana Sales (ACS),
Tailana Oliveira (ACS)

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


